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Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A 2026. március 20-án 10:15 órai kezdettel megtartott ülésről

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal ülésterme

Jelen vannak:
Bankó Lajos, Bankóné Balogh Ilona, Horváthné Bankó Ramóna Donna, Bankó Lajos Martin,

Br. Sürü Renáta jegyző

Bankó Lajos elnök
Köszöntöm a Roma Nemzetiségi Onkormányzat képviselőit. Megállapítom, hogy a Képviselő
testület határozatképes 4 fővel. Jegyzőkönyv-vezetőnek dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt javaslom.
Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A jelen lévő 4 képviselő-testületi tag 4 igen szavazattal, O nem szavazattal és O tartózkodással az
alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2026. (III. 20.) határozata

A jegyzőkönyv-vezető személyének megválasztásáról

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Úgy határozott, hogy a
2026. március 20-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének dr. Sum Renáta
Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Dankó Lajos elnök
Határidő: 2026. március 20.

Bankó Lajos elnök
Javaslom jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dankó Lajos Martint. Aki egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő
személyével, kézfelemeléssel jelezze.

A jelen lévő 4 képviselő-testületi tag 4 igen szavazattal, O nem szavazattal és O tartózkodással az
alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2026. (III. 20.) határozata

A jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Úgy határozott, hogy a
2026. március 20-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Dankó Lajos
Martint választja meg.

Felelős: Dankó Lajos elnök
Határidő: 2026. március 20.
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Bankó Lajos elnök
Két napirendi pontot tárgyai a Képviselő-testület. Kérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy a
kiküldött napirendi pontok módosítására, vagy egyéb napirendi pont felvételére van-e javaslat?
Amennyiben nincs, javaslom az ülés napirendi pontjainak elfogadását a kiküldött meghívó szerint.
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A jelen lévő 4 képviselő-testületi tag 4 igen szavazattal, O nem szavazattal és 0 tartózkodással az
alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2026. (III. 20.) határozata

A 2026. március 20-i képviselő-testületi ülés napirendjéről

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. március 20-i
képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

I. Elnyert pályázatokhoz kapcsolódó beszerzések kapcsán, nyertes ajánlattevő

kiválasztása

2. Egyebek

Felelős: Dankó Lajos elnök
Határidő: 2026. március 20.

I. NAPIRENDI PONT

Dankó Lajos elnök
Első napirendi pont beszámoló az elnyert pályázatokhoz kapcsolódó beszerzések kapcsán, nyertes
ajánlattevő kiválasztása. Felkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy számoljon be a Képviselő-
testületnek az elnyert pályázatokhoz kapcsolódó pénzügyi bizottsági véleményről.

Horváthné Bankó Ramóna Donna képviselő
Tájékoztatom a Pénzügyi Bizottságot, hogy két nyertes pályázata van a Perkátai Roma Nemzetiségi
Önkormányzatnak, egy informatikai beszerzésre irányuló és egy irodahelyiség felújítására irányuló.
Mindegyik pályázatra 3-3 árajánlat érkezett. Ezek vannak itt előttünk. Az informatikai pályázat
esetében a Pénzügyi Bizottság a Prionitall Kft.-tjavasolja megbízni a megrendeléssel bruttó 539.750,-
Ft összegben.

Dankó Lajos elnök
Köszönöm. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra a Prionitall Kü.
árajánlatát. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
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A jelen lévő 4 képviselő-testületi tag 4 igen szavazattal, O nem szavazattal és O tartózkodással az
alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
1 7/2026. (III. 20.) határozata

Az informatikai eszközbeszerzés kiválasztási eljárásáról

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megkapta az
informatikai eszközbeszerzésre (notebook, egér, lézernyomtató, kábelek) vonatkozó
árajánlatokat:
- GENKI DAMA Kit bruttó 578.375.- Ft.
- Prionitall Kit bruttó 539.750,- Ft.
- Freedom-Tech Informatikai Kit bruttó 557.378,- Ft.
A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság
véleményét Figyelembe véve Úgy határozott, hogy a Prionitall Kft.-től kívánja
megrendelni az informatikai eszközök beszerzését bruttó 539.750,- Ft összegben.

Felelős: Dankó Lajos elnök
Határidő: 2026. március 20.

Bankó Lajos elnök
Most az irodahelyiség felújítására vonatkozó árajánlatokat kell áttekintenünk és kiválasztani azt a
vállalkozót, akit a munka elvégzésével megbízunk. Megadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Horváthné Bankó Ramóna Donna képviselő
Az irodahelyiség felújítására vonatkozó pályázat esetében a Pénzügyi Bizottság a ViviAdaAlpin Kft
tjavasolja megbízni bruttó 780.000,- Ft összegben.

Bankó Lajos elnök
Köszönöm. Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra a ViviAdaAlpin Kit
árajárilatát. Aki ezzel egyetért, kézfeleúwléssel jelezze.

Ajelen lévő 4 képviselő-testületi tag 4 igen szavazattal, O nem szavazattal és O tartózkodással az
alábbi határozatot hozza:

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2026. (III. 20.) határozata

Irodahelyiség felújítására vonatkozó kiválasztási eljárásáról

1./A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megkapta az
irodahelyiség felújítására vonatkozó árajánlatokat:
- ViviAdaAlpin Kit bruttó 780.000,- Ft.
- DUNABAU 777 KFT. bruttó 1.202.799,- Ft.
- Gold Design Bau Kit bruttó 975.360,- Ft.

A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság
véleményét figyelembe véve úgy határozott, hogy a ViviAdaAlpin Kit-t bízza meg az
irodahelyiség felújításával bruttó 780.000,- Ft. összegben.
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2. A Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 1 db íróasztal és 2
db irodai szék beszerzéséről maga gondoskodik.

Felelős: Dankó Lajos elnök
Határidő: 2026. március 20.

II. NAPIRENDI PONT

Dankó Lajos elnök
Második napirendi pont az egyebek. Itt tájékoztatni szeretném a Képviselő-testületet, hogy április 8-
án tartjuk a Roma Kultúra Napját, május 2-án pedig egy Sportnapot. A programok költségeiről és
részleteiről egy későbbi ülésen döntünk majd! Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben
nincs, a Képviselő-testület ülését lezárom.

Több hozzászólás nem hangzott el, Dankó Lajos elnök a Képviselő-testület nyílt ülését 10:45
perckor lezárta.

k.m.f.
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